



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Гончар О.

37598-37fd0e93@dostup.pravda.com.ua

Щодо виділення коштів  
на закупівлю обладнання  
для закладів освіти м. Кривий Ріг

Шановна пані Ольго!

На Ваш запит від 09 серпня 2018 р., зареєстрований в Міністерстві освіти і науки України 10 серпня 2018 р. за № ЗПІ-Г-821/0 стосовно надання інформації про розмір коштів, виділених із державного бюджету України у 2018 році для м. Кривий Ріг та фактично отриманих міським бюджетом м. Кривий Ріг на закупівлю парт, комп'ютерної техніки, методичних і дидактичних матеріалів у рамках реалізації програми «Нова українська школа», а також відсоток співфінансування, повідомляємо.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2018 р. № 237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» (далі – Постанова) розподіл субвенції між обласним бюджетом, бюджетами районів, міст обласного значення та об'єднаних територіальних громад передбачено здійснити обласним державним адміністраціям. Також встановлено, що закупівля дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання для закладів загальної середньої освіти та їх доставка здійснюється на засадах співфінансування: для закладів, розташованих у містах обласного значення, не більш як 70 відсотків – за рахунок субвенції та не менш як 30 відсотків – за рахунок коштів місцевих бюджетів; для закладів, розташованих у районах та в об'єднаних територіальних громадах, не більш як 90 відсотків – за рахунок субвенції та не менш як 10 відсотків – за рахунок коштів місцевих бюджетів; для закладів, розташованих у селах (селищах), що мають статус гірських населених пунктів, та в населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення, не більш як 95 відсотків – за рахунок

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/11-8863 від 17.08.2018



субвенції та не менш як 5 відсотків – за рахунок коштів місцевих бюджетів. Закупівля здійснюється згідно із Законом України «Про публічні закупівлі».

Відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», затверджених Постановою, субвенція спрямовується, зокрема, на закупівлю дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів згідно з переліком, затвердженим Міністерством освіти і науки України. Загалом передбачено 998 780 тис. грн, для Дніпропетровської області зокрема – 72 429,1 тис. грн.

Відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляємо, що Міністерство освіти і науки України направило Ваш запит на інформацію за належністю до Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

З повагою  
Перший заступник Міністра



Володимир КОВТУНЕЦЬ